

国庆印象



流光溢彩 节日济南的夜晚流光溢彩。郝鑫诚 摄



“县太爷”拉车 “县太爷”驾车,爸爸打伞,小公主待遇不低啊! 姜美荣 摄



捏面人 济南面人真传,吸引了不少小朋友。 易峰 摄



泡泡乐 泉城公园里,一位放了假的家长幸福地看着孩子高兴地玩泡泡。 杜亮亮 摄

趵突腾空带火省城游

“黄金周”前两天省城来客23万

本报10月2日讯(记者 王光照)泉水水位达到历史最高值,环城河全线通航,泉水特色游带火了省城旅游,黄金周前两天,9家4A级景区共接待游客23.8543万人次,门票收入458.1339万元。

再创新高。2日上午9时,记者来到千佛山景区,门口停车位已经爆满,游客熙熙攘攘,趁着秋高气爽呼吸着新鲜空气,有的游客是一家人一起登上山顶,一览泉城全景。

92岁老将军的特殊国庆 一家3代都是军人,全家13人一起去陵园献花

人纷纷驻足观看。趵突泉公园门口,自驾游车辆和旅游大巴排成了长队,售票窗口处更是人满为患,园内各泉池边都围满了戏水、拍照的游客,许多外地游客第一次看到“趵突腾空”的壮观景象,连声叫绝。



国庆夜大巡逻

“出发!”10月1日晚8点半,济南市公安局历下区分局贾延昭局长一声令下,三十多辆巡逻车组成一字形车队,警灯闪烁向巡区进发。

站务员救助眩晕女子 邻居开车急送受伤女童

爱心在他们手中传递

本报96706热线消息(记者 尉伟 实习生 牛耘)10月1日下午,一名女乘客突然晕倒在北园大街—BRT站台内:10月2日上午,大桥镇一6岁女童右腿被挤急需赶往医院治疗。

本报10月2日讯(记者 王光营 陈伟 通讯员 赵峰)记者了解到,2日南部山区的跑马岭景区再次迎来了旅游高峰,一天的游客数量突破8000人。

跑马岭2日游客突破8000人

本报10月2日讯(记者 王光营 陈伟 通讯员 赵峰)记者了解到,2日南部山区的跑马岭景区再次迎来了旅游高峰,一天的游客数量突破8000人。

“十一”园博园里乐翻天

本报讯 10月2日是“十一”黄金周第二天,济南国际园博园内花车大巡游、街舞大赛、变脸表演等各项游园活动,吸引了大量市民前往参观游玩。

大智学校祝泉城人民国庆节快乐 大智学校 2000元 赢在金秋 2600元 优秀教师1对1重点课程推荐

理财投资 订版电话:67886618/67886628 俊昌投资咨询 当日放款 盛世 永盛借贷 联合投资贷款